



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 31  
від 03 червня 2020 року

#### **Щодо інформації про ситуацію з розслідування причин пожежі в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу**

5 грудня 2019 року на засіданні Комітету з питань освіти, науки та інновацій заслуховувалося питання “Щодо трагічної ситуації, яка виникла у зв’язку з пожежею в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу”.

Комітет, як і всіх громадян України, схвилювала звістка про те, що 4 грудня 2019 року в Одесі виникла масштабна пожежа в приміщеннях будинку по вулиці Троїцькій, 25 міста Одеси, де розташовуються установи й організації, а саме: Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, Одеський відділ Інституту археології Національної академії наук України, Інститут біології південних морів Національної академії наук України, Фізико-хімічний інститут імені О.В. Богатського Національної академії наук України, регіональна профспілка Національної академії наук України, Бюро технічної інвентаризації міста Одеси, державне підприємство “Одесбджолпром” та ін.

З того часу Комітет тримає на контролі питання встановлення результатів розслідування причин загоряння і трагічних наслідків пожежі, а також прізвищ осіб, з вини яких сталася трагедія.

Наявність такої інформації є однією з правових підстав удосконалення законодавства у цій сфері для народних депутатів України – членів Комітету, оскільки на основі виявлення причин і слабких місць у запобіганні подібних трагедій можливе узагальнення виявлених недоліків і визначення рівня відповідальності.

Заслухавши й обговоривши інформацію представників Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Міністерства освіти і науки України та заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про ситуацію з розслідування причин пожежі в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, а також, враховуючи виступи інших учасників засідання, **Комітет вирішив:**

1. Інформацію про ситуацію з розслідування причин пожежі в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу взяти до уваги.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України ініціювати заходи на загальнодержавному рівні із забезпечення безпечних умов провадження освітнього процесу для всіх його учасників.

3. Рекомендувати Одеській обласній державній адміністрації, Міністерству освіти і науки України активізувати роботу щодо консервації та визначення доцільності подальшого функціонування будівлі, у якому розташовувалися Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, структурні підрозділи Національної академії наук України, інші організації, установи, підприємства та вжити для цього усіх необхідних заходів до 1 вересня 2020 року.

**Голова Комітету**



**С.В. Бабак**